
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 12/2013 Συνεδρίασης του Διοικητικού
Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 15/10/2013 Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 09:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 09/10/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών
βρέθηκαν παρόντα έξι(6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αναπληρωτής Πρόεδρος
2) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος
3) Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4) Χριστόφορος Πιπερίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, μέλος
2) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
3) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

ΘΕΜΑ 4Ο

Επικύρωση πρακτικού δημοπρασίας διαγωνισμού: «Προμήθεια  σωλήνων

Ύδρευσης – αποχέτευσης έτους 2013». (Απόφαση 94/2013).

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το πρώτο θέμα
της  ημερήσιας διάταξης έθεσε το θέμα   της  Έγκρισης πρακτικού
δημοπρασίας του Επικύρωση πρακτικού δημοπρασίας διαγωνισμού:
«Προμήθεια  σωλήνων Ύδρευσης – αποχέτευσης έτους 2013».
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Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης
στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού της
προμήθειας που έχει ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την Τρίτη 16η Ιουλίου 2013 και

ώρα 11:00 λήξης επίδοσης προσφορών.

Ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής αποτελούμενης από:

1. Ασλανίδη Χρήστο, Τοπογράφο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Πρόεδρο της
Επιτροπής

2. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς
3. Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς

παρουσιάστηκαν οι παρακάτω ενδιαφερόμενοι για την ανάδειξη μειοδότη της

προμήθειας:

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΩΛΗΝΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2013

Προϋπολογισμού 73.578,60 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.),

Παραλήφτηκαν οι φάκελοι  που περιέχουν τα δικαιολογητικά συμμετοχής από την
Επιτροπή, και καταγράφθηκαν στο πρακτικό τα έγγραφα και δικαιολογητικά που
περιέχονται στο φάκελο (χωρίς ταυτόχρονα να ελέγχεται το νομότυπο και η
πληρότητά τους), μονογράφηκαν τα έγγραφα αυτά και ελέγχθηκε  η βεβαίωση
εγγραφής στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο.

και παρέδωσαν τις προσφορές τους.

1η PIPELIFE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

Αριθμός μητρώου Επιμελητηρίου: 15791 Αριθμός Γ.Ε.ΜΗ.: 013384417000

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

 Εγγυητική Συμμετοχής της EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. (κατάστημα
Όθωνος 8, 105 57 Αθήνα) με αριθμό 9004043442 ποσού 3678,93 €.

 Υπεύθυνες δηλώσεις των νομίμων εκπροσώπων της εταιρίας για
αποδοχή των όρων της διακήρυξης,  για παράδοση των υπό προμήθεια
υλικών σύμφωνα με τη διακήρυξη σε τόπο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ
ΚΙΛΚΙΣ, ότι η επιχείρηση δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών
περιορισμών, ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή του σε
διαγωνισμούς δημοσίου ή και από οργανισμούς τοπικής
αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την
άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας, για την συνέπεια της
επιχείρησης στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών υποχρεώσεων,
όσον και των υποχρεώσεών της προς τις υπηρεσίες του δημόσιου
τομέα, καθώς και εάν η επιχείρηση έχει υποπέσει στο παράπτωμα να
έχει κάνει ψευδή δήλωση ή και ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή
πληροφοριών που ζητούνται από τις υπηρεσίες, για τον χρόνο ισχύος
της προσφοράς (φέρουν σφραγίδα βεβαίωσης γνησίου υπογραφής
από το αστυνομικό τμήμα Θηβών με ημερομηνία 12/07/2013).

 Υπεύθυνες δηλώσεις των νομίμων εκπροσώπων της εταιρίας για
αποδοχή της Διακήρυξης και των Τεχνικών Προδιαγραφών (φέρουν
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σφραγίδα βεβαίωσης γνησίου υπογραφής από το αστυνομικό τμήμα
Θηβών με ημερομηνία 12/07/2013).

 Υπεύθυνες δηλώσεις των νομίμων εκπροσώπων της εταιρίας σχετικά
με το εργοστάσιο κατασκευής των προσφερομένων υλικών (φέρουν
σφραγίδα βεβαίωσης γνησίου υπογραφής από το αστυνομικό τμήμα
Θηβών με ημερομηνία 12/07/2013).

 Υπεύθυνες δηλώσεις των νομίμων εκπροσώπων της εταιρίας εγγύησης
καλής λειτουργίας για τα παρεχόμενα της προσφοράς (φέρουν
σφραγίδα βεβαίωσης γνησίου υπογραφής από το αστυνομικό τμήμα
Θηβών με ημερομηνία 12/07/2013).

 Υπεύθυνες δηλώσεις των νομίμων εκπροσώπων της εταιρίας ότι τα
προσφερόμενα υλικά είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές
(φέρουν σφραγίδα βεβαίωσης γνησίου υπογραφής από το αστυνομικό
τμήμα Θηβών με ημερομηνία 12/07/2013).

 Αποσπάσματα ποινικού μητρώου των νομίμων εκπροσώπων της
εταιρίας από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών.

 Επικυρωμένο από τη δικηγόρο Κατσίμη Μελίνα Πιστοποιητικό κατά ISO
9001:2008 της εταιρείας PIPELIFE HELLAS S.A. με αριθμό GR16028Q
(ημερομηνία λήξης: 11/11/2013.

 Το υπ’ αριθμ. 2202/2013 πιστοποιητικό του πρωτοδικείου Θηβών ότι η
εταιρία α) δεν έχει κηρυχθεί σε κατάσταση πτώχευσης, β) δεν εκκρεμεί
εις βάρος της αίτηση για κήρυξη σε πτώχευση, γ) ότι νόμιμος
εκπρόσωπός της δεν έχει κάνει δήλωση αναστολής πληρωμών της, δ)
δεν κατατέθηκε αίτηση, ούτε εκδόθηκε απόφαση για να τεθεί σε
αναγκαστική διαχείριση ή εκκαθάριση.

 Το υπ’ αριθμ. 2205/2013 πιστοποιητικό του πρωτοδικείου Θηβών ότι η
εταιρία δεν έχει καταθέσει αίτηση για υπαγωγή  σε διαδικασία
συνδιαλλαγής (άρθρο 99 επ. Ν. 3588/2007-ΠτΚ).

 Βεβαίωση του τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού της Περιφερειακής
Ενότητας Βοιωτίας για το καταστατικό της εταιρίας, για τις μετοχές της,
ότι δεν υπάρχει απόφαση ή αίτηση για λύση της εταιρίας, ότι δεν τελεί
υπό κοινή εκκαθάριση, ούτε τελεί υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης
κοινής εκκαθάρισης

 Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας του ΙΚΑ.
 Αποδεικτικό ενημερότητας με αριθμό 1909 και ημερομηνία 20/06/2013

της ΔOY Θηβών με ισχύ μέχρι 20/07/2013.
 Πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου Βοιωτίας με αριθμό 16513/03-07-2013.
 Εξουσιοδότηση των νομίμων εκπροσώπων της εταιρίας στον

υπάλληλο Ρόμπα Σπυρίδωνα για παράδοση του φακέλου προσφοράς
στο διαγωνισμό.

 Φωτοτυπία του Δελτίου Ταυτότητας του εξουσιοδοτούμενου υπαλλήλου
της εταιρίας.

 Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς βάσει των οριζόμενων από τη
Διακήρυξη.

 Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς βάσει των οριζόμενων από τη
Διακήρυξη.

 Φάκελος Αντιγράφου όλων των παραπάνω.

FAX: 2262025666

Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών η επιτροπή έλεγξε την έγκυρη συμμετοχή
του διαγωνιζόμενου, το δικαίωμα συμμετοχής του στο διαγωνισμό σύμφωνα με το
άρθρο 5 της διακήρυξης και την εκπλήρωση των όρων του άρθρου 6 αυτής.
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Κατόπιν έλεγξε τον φάκελο με τα δικαιολογητικά του διαγωνιζόμενου σύμφωνα με το
άρθρο 7 της διακήρυξης, έκανε επιβεβαίωση της γνησιότητας της εγγυητικής
επιστολής και έκρινε ότι η εταιρεία «PIPELIFE ΕΛΛΑΣ Α.Ε. τηρεί τις τυπικές
προϋποθέσεις υποβολής των δικαιολογητικών και επομένως γίνεται δεκτή στον
διαγωνισμό.
Στη συνέχεια η επιτροπή αξιολόγησης αποσφράγισε και έλεγξε τον φάκελο της
Τεχνικής Προσφοράς που περιέχει τα τεχνικά στοιχεία και διαπίστωσε ότι τα
προσφερόμενα προϊόντα είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές.
Στη συνέχεια αποσφραγίστηκε η οικονομική προσφορά, μονογράφτηκε από τον
Πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Δ. και ανακοινώθηκαν τα επιμέρους στοιχεία της για τον
διαγωνιζόμενο. Η οικονομική προσφορά καταχωρήθηκε, μετά από λογιστικό έλεγχο
και τις τυχόν αναγκαίες διορθώσεις, σε πίνακα κατά τη σειρά μειοδοσίας (αρχίζοντας
από τη μικρότερη προσφορά), ο οποίος έχει ως εξής:

Α/Α ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Μέση τεκμαρτή έκπτωση

1 PIPELIFE ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 9,987%

Προσωρινός μειοδότης ανακηρύσσεται η εταιρεία: «PIPELIFE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» με μέση
τεκμαρτή έκπτωση 9,987%.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του
Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το N.
1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε  και  εγκρίνει ομόφωνα

1. Το πρακτικό της δημοπρασίας .
2. Κατοχυρώνει την προμήθεια στην εταιρεία «PIPELIFE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.»

με μέση τεκμαρτή έκπτωση 9,987%. ΑΦΜ: 094337075 ΔΟΥ: Θηβών

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 94/2013
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.
Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως
εξής:

Ακριβές απόσπασμα
Ο Aναπληρωτής Πρόεδρος της

ΔΕΥΑ Κιλκίς
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Δημήτριος Β. Τσαντάκης


